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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 17 de fevereiro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 872/20, de 14/02/2020. 
Ementa: Concede Menção Honrosa ao Lions Clube Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

* Projeto de Lei nº 2569/20, de 10/02/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de Sousa o Campo de Futebol localizado no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
* Obs: Projeto pendente da 4ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente na 

Sessão. 
 

Projeto de Lei nº 2570/20, de 12/02/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a proibição de celebrar ou prorrogar contratos com pessoas que tenha parentesco 
até 3º grau com prefeito, vice-prefeito, vereadores e ocupantes de cargos em comissão, e dá outras 
providências, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2571/20, de 12/02/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a dispensa de todas as taxas cobradas ao Guarany Sporting Club, nos jogos 
realizados no estádio municipal Plácido Aderaldo Castelo (conhecido como estádio do Junco ou Juncão), 
pelo Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2572/20, de 13/02/2020. 
Ementa: Regulamenta no âmbito do Município de Sobral, a fiscalização das profissões e guardadores e 
lavadores autônomos de veículos automotores conhecidos como flanelinhas e autoriza ao Poder Público 
firmar convênio com a Delegacia Regional do Trabalho para fins da Lei Federal nº 6.242, de 23 de 
setembro de 1975. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2573/20, de 14/02/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade dos centros de formação de condutores a adaptar 10% (dez por 
cento) de sua frota para o aprendizado de pessoas portadoras de deficiência física do Município, e dá 
outras providências. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
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Projeto de Indicação nº 178/20, de 12/02/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a doação de prótese dentária (quando necessária), nos atendimentos 
odontológicos nos CSF’s (Centros de Saúde da Família) do Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Indicação nº 179/20, de 14/02/2020. 
Ementa: Indica autorização do Município de Sobral, instituir o Serviço de Hospital Veterinário Público de 
Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

001/20 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Francisca Maria da Silva 
(conhecida por Maria Hilda). 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Família enlutada, residente no sítio Croatá, Baracho, Sobral-CE. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 128/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 129/20 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído 
de material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Diogo Justino da Costa, iniciando 
na CE Elízio Aguiar até a localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Governador do Estado do 
Ceará e Secretaria das Cidades.  

 

* 132/20 – Ementa: Indica a reforma do calçamento em frente a escola do Anexo Ayres de Sousa, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 143/20 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua Dr. Monte, incluindo parque infantil e 
academia de saúde, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 144/20 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
distrito de Aracatiaçu. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 145/20 – Ementa: Indica o nivelamento do campo Martinzão, localizado na rua Engenheiro José 
Figueiredo, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 146/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na estrada do Setor VI (Serrote do Piaba), no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 147/20 – Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito 
de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 160/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento da estrada que liga o sítio Conceição ao sítio Bom 
Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 161/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento do distrito de Baracho até o sítio Boa Vista, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 162/20 – Ementa: Indica a reforma da passagem molhada que liga o sítio Coqueiros até o sítio Jardim, 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 163/20 – Ementa: Indica uma passagem molhada no sítio Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs: Indicações pendentes da 4ª Sessão Ordinária, vereadores: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 
“Carlos do Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto e Francisco Rogério Bezerra Arruda – ausentes na 
Sessão. 

 

169/20 – Ementa: Indica que seja feito um CSF (Centro de Saúde da Família), no bairro Dr. Juvêncio de 
Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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170/20 – Ementa: Indica a construção de um calçadão para a prática de Cooper e demais atividades 
físicas, na Avenida C, no bairro COHAB II, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

171/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São José I, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

172/20 – Ementa: Indica asfalto para a rua São José I, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

173/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São José II, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

174/20 – Ementa: Indica iluminação na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

175/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para Travessa Nelson Tavares, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

176/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade de Vila dos Anjos, distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

177/20 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na localidade de Vila dos Anjos, distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

178/20 – Ementa: Indica a ampliação de rede de abastecimento d’água na localidade de Caeira, no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

179/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Timbaúbas, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

180/20 – Ementa: Indica a malha asfáltica na rua radialista Francisco Aristeu Barbosa, no bairro Domingos 
Olímpio, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

181/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de pontos de empreendedorismo na praça da 
Avenida José Jerônimo Prado, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretraria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico (STDE). 
 

182/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça situada ao lado do colégio Antenor Naspolini, 
no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

183/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Eurípedes Ferreira Gomes, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

184/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua José de Alencar, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

185/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Francisco Raimundo Torquato 
Silva, bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

186/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Otto de Alencar (trecho 
compreendido entre a escola Maria do Carmo Andrade até a sorveteria Juarez), bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

187/20 – Ementa: Indica a conclusão do serviço de calçamento no sítio Croatá, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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188/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento no sítio Bom Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

189/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à escola de tempo integral no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

190/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Oscar Rodrigues e Autran Frota 
Vasconcelos, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

191/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta, com arquibancadas e rede de 
proteção na localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

192/20 – Ementa: Indica o asfaltamento na estrada de Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

193/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas João Paulo I e II, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

194/20 – Ementa: Indica que seja feita uma calçada do posto de gasolina até o PSF na sede do distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

195/20 – Ementa: Indica o asfaltamento da Av. Ministro César Cals no bairro Cidade Doutor José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

196/20 – Ementa: Indica que seja construído um posto de saúde na rua Jerônimo Prado, no bairro Dom 
José, próximo a Igreja Perpétuo Socorro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde. 
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197/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da quadra esportiva na rua Monsenhor Arnóbio (ao lado 
da Igreja Católica) no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura. 
 

198/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento da CE Raimundo do Carmo Arruda até a casa do Sr. 
Bragantino, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

199/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na Av. Nossa Senhora do Carmo, 
próximo a escola do Estado, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

200/20 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

201/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Maestro José Wilson Brasil, 
situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

202/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Vereador Domício Pereira, 
situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

203/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Vereador Joaquim Barreto 
Lima, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

204/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Vereador José Maria Félix, 
situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

205/20 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na vila Romana, no distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
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206/20 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada da rua Antonino Nel, na 
localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

207/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Olho 
d´Água do Pajé nos dois sentidos, às margens da BR 222, no distrito de Bilheira, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

208/20 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

209/20 – Ementa: Indica a reforma  e a coberta da quadra de esportes no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

210/20 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma ciclovia e de um acesso a pedestres da Av. 
Júlio Ferreira à Av. Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 866/20, de 21/01/2020. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Erlânio Matoso de Almeida. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT), subscrito por: Ailton Marcos Vieira Fontenele, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Carlos 
Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 867/20, de 28/01/2020. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Carlos Leandro Teixeira Mota. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, 
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Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 868/20, de 29/01/2020. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Cleiton Alves de Melo 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 
Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Aleandro Henrique Lopes 
Linhares, Cleiton Prado Carvalho. 
 

Projeto de Indicação nº 176/20, de 03/02/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza a doação de um terreno para implantação de um conjunto habitacional para os 
profissionais de segurança pública, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 
 

1ª  VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2563/20, Mensagem 758, de 31/01/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de escolas de samba que se classificarem 
em 1º, 2º e 3º lugar no Desfile das Escolas de Samba de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 

Projeto de Lei nº 2564/20, Mensagem 759 de 04/02/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Concede Reajuste aos servidores que integram o Plano de Carreira e Remuneração do grupo 
ocupacional do magistério do Município de Sobral, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2567/20, Mensagem 760 de 10/02/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional 
Suplementar, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2556/20, de 10/01/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui a Semana Municipal de Prevenção de Acidente de Trânsito, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

Projeto de Lei nº 2558/20, de 15/01/2020. 
Maioria: Absoluta. 
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Ementa: Denomina oficialmente de rua Benedito Cavalcante Rocha, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2559/20, de 20/01/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Brasileiro Magalhães a praça da capela São Francisco, na 
comunidade de Enxu/Valentim, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2560/20, de 21/01/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco de Souza Brasileiro (Chico Brasileiro), a artéria que 
indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2561/20, de 24/01/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Teta da Luz, a praça do sítio Contendas, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
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